



Пока взрослые «мужики» спали 11-летний школьник спасал от пожара жизнь своим младшим брату и сестре. Сегодня герою воздали должное...

В начале февраля в одном из частных домов Омска замкнуло электропроводку. В помещении находилось трое несовершеннолетних детей. Взрослые спали, мама вышла в магазин за продуктами. Времени на раздумье было по минимуму, комнаты затянуло едким дымом.

Инициативу по спасению родных взял на себя пятиклассник Артем Шуленков. И у него все получилось. До приезда профессиональных огнеборцев он сумел вывести из дома брата-пятилетку и вынести двухгодовалую сестренку.

Совершившего настоящий взрослый подвиг школьника представили к правительственной награде. А пока документы согласовываются по инстанциям поблагодарить юного спасателя и высказать ему слова благодарности приехали сотрудники МЧС, общественники, учителя и одноклассники по школе №13.



Восторг и удивление

В жизни любого человека всегда найдётся место подвигу. Большому или маленькому, но в любом случае, значимому для жизни того, кому ты помог. Каждый раз, подвиг,

совершенный человеком, вызывает восхищение у окружающих.

Подвиг, совершенный ребенком, - восторг и удивление. Не каждый взрослый способен войти в горящий дом.

Сегодня в торжественной обстановке в средней общеобразовательной школе № 13 имени А.С. Пушкина был награжден Артем Шуленков за личное гражданское мужество, решительность и самоотверженность, проявленные при спасении людей на пожаре.

Как это было

Третьего февраля сообщение о том, что на улице 4-ый Восточный спуск горит частный дом, поступило на пульт диспетчера «01» в 22 часа 54 минуты.

В момент возникновения пожара в доме находились двое мужчин и три ребенка. Их мама вышла в магазин. Мужчины спали. Дети смотрели мультфильмы по телевизору. Неожиданно погас свет.

Одиннадцатилетний Артем решил проверить, что случилось, пошел к электрощиту и заметил в коридоре дым.

Огонь стал быстро распространяться. Жилые комнаты наполнялись едким дымом. Ребенок, не теряя ни минуты, направился в спальню, где находились его пятилетний брат и двухлетняя сестра. Завернув маленькую Дашу в одеяло, надев на Илью свою куртку, он экстренно вывел их в безопасную зону и вернулся в дом, чтобы разбудить мужчин. Едкий дым все сильнее заполнял комнату, ребенок начал задыхаться, и покинул дом. Благодаря тому, что Артем не растерялся и не испугался, удалось избежать страшных последствий, и жизни двоих детей были спасены.

В Омске чествовали юного героя-спасателя

Автор: Administrator
25.02.2016 23:35

